
ТЕХНІЧНИЙ ПАСПОРТ 

FUSION 

Fusion — це інноваційна поверхня, яка поєднує в собі тканину та жорстку основу. Це перша у своєму роді 

розробка, результат технологічного та естетичного дослідження, що завершилось отриманням європейського 

патенту на метод виробництва (EP 2 189 298 A1). Тактильні властивості передають усю силу текстилю, а 

ідеальне прилягання до основи забезпечує можливість вертикального монтажу на меблі та стіни. 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЛАМІНОВАНА ПАНЕЛЬ 

СТАНДАРТ РІВЕНЬ 

ФОРМАТ 2800 x 1300 мм 

ТОВЩИНА 18 мм 

СТІЙКІСТЬ ДО СТИРАННЯ EN 14323 IP <50 обертів WP<150 обертів 

СТІЙКІСТЬ ДО СВІТЛА EN 15187 > 6 балів (шкала вовни)

СТІЙКІСТЬ ДО ПЛЯМ EN 12720 Клас B (UNI 10944) 

СТІЙКІСТЬ ДО СТИРАННЯ EN 14323 IP <50 обертів WP<150 обертів 

ЗБЕРІГАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ 

Зберігати товар необхідно в сухому та провітрюваному місці (відносна вологість повітря 35%-65%). Не зберігати 

поруч з легкозаймистими речовинами. Під дією прямого сонячного світла панель може зіпсуватись. Зберігати 

складенами в стопки, на зручній висоті для стабільності. Щоб уникнути деформації або появи вологих плям, 

розмістіть панелі на піддонах із достатнім простором. Під час транспортування використовувати присоски або 

рукавички. Машини та обладнання повинні бути оснащені відповідними системами аспірації. 

ОЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД 

FUSION створено з поєднанням тканини та поверхонь. Успішно використовують у світі дизайну інтер’єру, щоб 

забезпечити рішення з сильним естетичним і функціональним характером. Смола частково просочує тканину, 

захищаючи волокна. Хоча, з одного боку, нитка на поверхні забезпечує естетичний ефект і унікальну текстуру 

продукту, з іншого боку, вона обмежує стійкість до фарбувальних агентів. Якщо поверхня Fusion контактує з 

брудом, маслом або забрудненнями, рекомендується негайно видалити їх, промокнувши пляму тканиною, 

змоченою у воді. Завжди уникайте використання абразивних засобів або розчинників. У випадку стійких або сухих 

плям дивіться таблицю нижче: 

Холодна вода 
Холодна вода та 

миючий засіб 

Гаряча вода та 

миючий засіб 

Фруктовий сік, мармелад, сироп, молоко, 

чай, кава, лікери, вино, мило, чорнило. 
X 

Жири, соуси, засохла кров, яйця, вино, лікери X 

Желе, сажа, ПВА, акварельна фарба, органічні 

відходи 

X 

Після випаровування вологи спостерігайте за результатом чищення. Волога поверхня тканини завжди стає 

темнішою, але коли волокно висихає, воно повертається до свого початкового кольору. 

Якщо плями не зникають після чищення, скористайтесь побутовим засобом для виведення плям. Щоб перевірити 

реакцію продукту на плямовивідник, ви можете спробувати його на менш помітній ділянці. 
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